

2014年9月10日 星期三

甲午年八月十七

第0248期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



县委书记杨良锋走访慰问下津村困难单亲母亲刘中桃

县委书记情系单亲困难母亲

特约记者 汪淑琴

9月2日，县委书记杨良锋来到天城镇下津村4组亲切看望慰问刘中桃，送去关爱，传递温暖和信心。县妇联、团县委、天城镇负责人陪同走访慰问。

走进刘中桃家，看到清瘦的刘中桃一只胳膊用绷带托着挂在脖子上，行动滞缓而激动地准备请座敬茶，杨书记连忙制止，并随手拿了把椅子让她坐下，自己也陪她一起坐下。

“您胳膊怎么了？病情控制得怎么样？家庭生活情况如何？”杨书记关切地问起刘中桃及她家庭生活的近况。

“今年7月份，再一次到武汉肿瘤医院做乳腺切除手术，昨天刚做完化疗回家，胳膊里埋有管子，还要作七次化疗。”刘中桃说。

刘中桃是崇阳县天城镇下津村4组村民，今年50岁，2008年丈夫因病去世，独自一人靠种地、养猪、卖菜将4个儿女拉扯大，并培养成一名博士、两名硕士和一名大学生。在孩子们即将毕业，就要苦尽甘来时，她却病倒了。2013年被武汉肿瘤医院确诊为乳腺癌，在做切除手术和化疗过程中，先后花费15万余元。

“孩子们读书，家庭负担重，经济收入主要靠耕作，这次生病就如同雪上加霜。现在，治疗费用大多是向亲戚朋友借的，有些是四个孩子利用课余时间打工赚的。手术期间，在湖北大学读研的老二，不但要照料我，还要上课、抽时间打工赚钱。”说到动情处，刘中桃用手揩了揩眼角。

“参加了新型农村合作医疗吗？去年医药报销情况如何？是否向民政部门申请了大病救助？”杨良锋问。

刘中桃不无感激地说，去年的治疗费用新农合报销了40%左右，县民政部门也给予了5000元的大病救助，不然，家庭生活会更艰难。

杨良锋说，国家的惠农政策落实到位，农民受益就好。

临走时，杨良锋将准备好的2万元救助金放到刘中桃手中说，在农村独自一人养大4个孩子，并且都能培养成人成才，确实很不容易，很不简单，令人敬佩。他再三叮嘱刘中桃，要好好养病，不要太担心和操劳，如今孩子们即将走上工作岗位，家庭经济只会越来越好，就等她养好身体享清福了。并要求镇村干部及县直相关职能部门，要多关心和帮助社会困难群众，让他们切实感受到党和政府的关爱和温暖。

排查隐患 不留死角

崇阳创建平安校园

本报讯 特约记者汪国文报导：连日来，崇阳县工商局组织专班对城区中小学、幼儿园及周边环境开展集中整治活动，主要以校园超市及其周边商场、超市、食杂店、现场制售店等食品经营户为重点区域，以中小学生集中消费的乳制品、饮料、小食品、膨化食品等为重点品种，重点检查食品经营者主体资格、食品质量、台账录入以及小型食品商店食品进货台账等情况，严厉查处“三无”、过期变质食品以及无证无照经营等违法行为，还对学校周边网吧进行了资格检查。

这只是该县创建平安校园的一个缩影。

郧西县“9·1”校园恶性暴力事件发生后，崇阳县高度重视，迅即组织各乡镇、各职能部门加大整治校园及其周边环境。至目前，该县食药、卫计部门对校园及其周边饮食行业进行严格查验，对食堂等开展经常性卫生监督执法工作，并定期开展预防传染病知识的宣传教育活动；县公安局加强对学校周边出租屋、流动人口和暂住人员的管理，加大巡逻力度，对易发案的重点时段、重点路段和重点部位严密防

范，还免费培训校园保安人员，指导学校安保措施落实到位；县教育局对全县141所校园全面排查，限期整改校园内安全隐患，加强宣传教育和师生心理健康教育，严格各项安全制度和防范措施；县交警大队对所有校车及临时接送车辆严格查验，对不合格车辆及驾驶员坚决予以查禁。合理设置学校周边交通信号灯、指示牌、斑马线、减速带等安全措施，对城区8所学校学生放学指派专人负责引导。

不仅如此，该县各乡镇、县文广局、执法局、交通局、电力局、安监局、司法局、消防中队等分别按照各自职能深入学校，对校园及周边环境进行排查和整治，不留一处隐患死角。

同时，该县还实行安全责任追究制，凡学校出现重大恶性案件和安全事故的，将追究所在乡镇和相关部门主要负责人及责任人的责任；对学校内部安全管理责任不落实、措施不到位的，将追究校长、园长和教育部门的责任；对校园周边治安秩序长期混乱、刑事治安案件频发的，将追究辖区民警、派出所所长的责任。



县领导以普通党员身份参加县办党组织生活会 身体力行打造“前哨后院”

本报讯 特约记者沈忱、新华报道：继8月18日开过辣味十足、红脸出汗、真刀真枪的民主生活会后，9月2日下午，崇阳县委书记办公室机关党支部再次召开组织生活会。县委书记杨良锋、县委副书记、常务副县长廖建鸣均以普通党员身份出席，县第五督导组同志列席会议。

县委常委、县办主任王崇琳传达通报了专题民主生活会情况后，县班子成员开始依次对各科室相关党员负责人进行了批评并提出意见，几乎每人都在2至3条以上。大家畅所欲言，相互开炮，火药味十足，对县办班子成员下一步整改

措施大家均表示虚心诚恳接受，有的还作出表态发言。对此，旁听的县委主要领导及督导组组长均颔首赞许。

县委副书记廖建鸣说，县委办公室是县委的参谋部和统率部，要紧紧围绕“忠诚、贴心、严谨、激情”的八字要求，按照县委首脑机关“从高、从严、从实、从优”的工作原则，围绕服务中心大局、服务县委领导、服务人民群众三个重点，切实把民主生活会成果转化成工作动力，努力做好办文、办会、办事、接待等工作。在整改转作风上作表率，严格按照“三严三实”要求，坚定理想信念，要胸怀忧患意识、责任意识、大局意识，增强等不起的危机感、慢不得的紧迫感、坐不住的责任感，切实践行群众路线，要脚上沾有泥土色、身上沾着泥土味、心中充满泥土情，讲党性、重品行、作表率，努力把县委办公室建设成为团结和谐、富有活力、勇于进取、敢于担当的坚强集体。

县委要求，作风建设永远在路上。县委办公室要改进作风，以“坐下来能写、站起来能说、走出去能干”为目标，坚持学用结合，不断提高“三服务”的能力。围绕领导关注的重点、热点、难点问题，主动开展调查研究，积极提供对策建议。不断拓宽信息工作渠道，为领导提供全方位资讯参考。改进督查方法，推动县委、县政府重大决策和重要工作部署，以及领导重要批示的贯彻落实。协助领导控制文件数量和会议频度，减少不必要的礼仪庆典活动，促进党政机关信息化建设步伐，实现政务信息网上流转，改变文山会海等基层反映比较集中的问题。

倾听群众呼声，及时反映基层群众的意见与建议，主动帮助协调解决基层和群众关心的热点难点问题。规范管理，严格规范办公室的每一项工作和干部职工的一言一行，切实加强办公室的各项管理，力争做全县各级领导和人民群众满意的“前哨后院”。

坚持社会化市场化方向

崇阳部署公车制度改革

本报讯 特约记者陶然报道：9月1日下午，崇阳县组织收听收看全国、全省公务用车制度改革电视电话会议，进一步加快推进公务用车改革工作。县委副书记、常务副县长廖建鸣、县办主任王崇琳在崇阳分会场收听收看了会议实况。

会议要求，公车改革涉及面广、时间紧、任务重，各级各部门要充分认识这项工作的长远性和重要性，要按照工作安排部署，稳步推进，加强监督检查，确保各项方针政策落到实处。全面推进公务用车制度改革，坚持社会化、市场化方向，做到应改尽改；坚持多措并举，分

类保障公务出行；坚持从严从紧，抓紧编实公务用车制度笼子；坚持合理合规，妥善处理各方利益关系；坚持统一政策，因地制宜分步推进改革。要严格按照统一部署，吃透政策精神，健全工作机制，加强督导检查，做好宣传引导，使各项改革举措落实到位，确保按时圆满完成改革任务。

廖建鸣要求，要切实把思想和行动统一到中央和全省的要求部署上来，相关部门要做好汇报工作，注重加强政策衔接，对公车购置、人员安置等问题要从严把握，平稳推进，确保完成中央及全省对公务用车制度改革的要求。

新学期开学之际，县委县政府筹资解决边远学校办学难，让农村学生——

一个都不能少

记者 王凡 特约记者 蔡亚君 通讯员 金勋亚

“白日依山尽，黄河入海流。欲穷千里目，更上一层楼……”在崇阳县天城镇松柏岭小学，朗朗的读书声打破了村子的安静。令人惊讶的是，只有8名学生在上课！

8月26日，记者一路颠簸，来到松柏岭村。这个被称为崇阳县天城镇最边远的“牛角梢”，仅有一条16公里的村级公路与外界相连。

“条件太简陋，孩子们都一个个转走了，去年就5个学生。”徐再清难过地说。在他最深的记忆里，最多带过200多个学生。

“校长”和“老师”一肩挑，执教已有10个年头。

看着崭新的水泥操场和新建的围墙铁门，徐再清欣喜不已。他告诉记者，一个月以前，学校还是土瓦房、泥凳子，逢雨便漏，学生笑称“水帘洞”。

“条件太简陋，孩子们都一个个转走了，去年就5个学生。”徐再清难过地说。在他最深的记忆里，最多带过200多个学生。

改变就发生在数月前。村支书熊铁牛向上级政府部门反映：路通了但不能行车，电通了但煮不熟饭，自来水有了但未全覆盖，有学校但学生走了，学生理发难……

县委县政府当即承诺：这就是最后一“公里”，这些问题必须要给你们解决！

“县里很快筹资3万多元，把学校修葺一新，基本硬件好了不少！”同时，县政府还筹资20万元新建两

个蓄水池，全村356户1467人吃水难得以终结；新增100KVA变压器，架杆57根，更换电线3000多米，实现山民的正常用电；新建18个会车点，拓宽路面，村民告别运输难；投资1.2万元帮助建立村级医务室和理发室。

徐再清暗自下定决心，村子条件好了，学校漂亮了，也安全了。要让出去的孩子都能在家门口好好读书，一个都不能少！

县公安局

立行立改见成效

本报讯 特约记者甘明强、汪国文报道：自党的群众路线教育活动开展整改以来，崇阳县公安局切实立行立改，建章立制，成效显著。

针对群众反映办证不便、不及时的问题，该局积极开展了窗口单位“服务之星”评选活动，将户政大厅搬到了县行政服务中心集中办公，建立了出入境办证提速、急事争办制度，首次办理港澳台通行证、护照时间从15日提速至10个工作日，改签注在5个工作日内完成受理。

针对群众反映在城区路段一些十字路口没有红绿灯而导致交通事故多发的问题，该局投资90余万元在城区仪表路、星斗路交叉路口事故多发地段建成了一套自动化的红绿灯监控系统。增设了17处交通标志，划设了21处停车泊位线，规范了禁停禁行交通标识的全面设置。

该局针对群众反映“110”出警不及时的问题，进一步深入开展了“110”再快一分钟活动，全力整改值

班备勤民警出警速度慢、装备携带不规范等问题，强化接处警工作，改变以往一次出警方式，实行批次梯式出警模式，即一次出警后，根据警情需要，由值班所领导间隔3分钟派出第二组警员，逐步增加同一警情派警数量，确保了出警效果。

针对群众反映吸毒人员多，要全方面进行缉毒的问题，该局责成禁毒大队加大对毒品案件的侦查打击力度，开展打击外流贩毒，坚持对零包贩毒案件的深挖上下线，进一步强化和落实“三级破案”工作机制，推动警种间的合成作战。

加大对吸毒人员的收戒力度和社区戒毒力度，实施禁吸戒查控战役，提升社会隐性吸毒人员的发现能力，利用社区戒毒、强制隔离戒毒、社区康复、美沙酮药物维持治疗等措施，提高戒毒康复人员的管控水平。加强禁毒宣传教育预防工作，提高涉毒人员的社会生存能力，萎缩涉毒人员队伍，促进涉毒人员回归社会。

县财政局

取信于民抓整改

本报讯 特约记者锦阳、通讯员程良山报导：“对于公车私用、公车私驾的现象，实行立行立改，由财监局监督检查局牵头，责任单位局人教股、监管股、办公室，节假日、双休日，公车钥匙统一交办公室集中保管，每晚八点后，车辆统一进车库。”

“规范村级财务管理方面，由经管局、会计局、监督局负责，按照《进一步加强和规范村级财务管理实施细则》，必须在11月底规范整改到位”……

日前，记者从崇阳县财政局了解到，该局突出“责、查、效”三位一体的特点，针对查摆出的六个方面26个问题，制订了整改方案，明确了整改时间表线路图。

明确整改时限。该局将六个方面26个问题具体细化，责任到领导、到单位、到个人。按问题的类型，分门别类，认真研究，限期整改，确保问题在规定时间内整改落实到位。

位。

落实整改责任。坚持“谁主管、谁负责”的原则，按照整改方案所列的问题，明确责任领导、责任单位、责任人，做到立行立改，边整边改，逐条落实。对能够及时解决的问题，切实做到不等、不拖、不推，立即整改；对暂行不能解决的问题，做好耐心细致的解释工作，逐步解决；对财政无能力解决的问题，积极向上级反映，做好沟通协调工作。

强化整改检查。该局活动办将认真检查整改落实情况，对个别整改意识淡薄的党员干部，将督促其及时整改，确保作风建设专项治理工作的自查整改取得成效。

确保整改成效。按照“为民务实清廉”的总体要求，建立健全密切联系群众、积极服务群众的长效机制，切实解决干部职工在思想、作风、组织、制度和廉政等方面存在的突出问题，进一步巩固和扩大整改成果。